



Руководитель следственного управления принял участие в заседании Государственного антинаркотического комитета



25 июня 2021 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Матушкин Д.М. принял участие в заседании Государственного антинаркотического комитета в режиме видео-конференц-связи. В совещании приняли участие представители правоохранительных органов, иных заинтересованных министерств и ведомств.

На заседании обсуждены меры, принимаемые органами государственной власти по недопущению использования информационно-телекоммуникационных технологий в противоправной деятельности в сфере незаконного оборота наркотиков, повышению эффективности профилактики потребления наркотических средств среди несовершеннолетних и их вовлечения в незаконный оборот запрещенных веществ. Отмечено, что условиями для развития наркобизнеса, расширения его масштабов на межрегиональном уровне являются дистанционная вербовка дилеров и курьеров, продажа запрещенных веществ на электронных площадках, расчеты через системы виртуальных платежей. Принципиальное значение имеет своевременное ограничение доступа к сайтам, распространяющим запрещенную информацию. Правоохранительными органами на постоянной основе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

принимаются меры к блокированию интернет-ресурсов, разместивших сведения рассматриваемой категории.

В борьбе с распространением наркотиков одним из приоритетных направлений деятельности остается раннее выявление незаконного потребления запрещенных веществ учащимися образовательных организаций.

Отдельное внимание уделено теме нормативно-правового обеспечения в сфере антинаркотической политики, обсуждены законодательные инициативы, находящиеся в работе. В настоящее время завершается межведомственное согласование законопроекта, регламентирующего основы организации медицинской и социальной реабилитации больных наркоманией. Продолжается работа по изменению Правил оказания услуг почтовой связи в части закрепления обязанности по фиксации данных отправителей. Новые положения позволят более оперативно устанавливать лиц, причастных к совершению преступлений, связанных со сбытом наркотических средств и иных запрещенных веществ.

В 2021 году подразделениями регионального следственного управления окончено 10 уголовных дел о совершении несовершеннолетними преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (АППГ – 11).

По результатам заседания внесены предложения по совершенствованию антинаркотической политики, профилактической работы и межведомственного взаимодействия на данном направлении деятельности.

25 Июня 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1586589>